

**CÔNG BỐ THÔNG TIN TRÊN CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA UBCK
NHÀ NƯỚC, SỞ GDCK HÀ NỘI VÀ CỦA DOANH NGHIỆP
INFORMATION DISCLOSURE ON THE PORTALS OF STATE SECURITIES
COMMITTEE, HANOI STOCK EXCHANGE AND THE COMPANY**

**Kính gửi : Ủy ban Chứng khoán Nhà nước/
To The State Securities Commission;
Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam/
The Vietnam Stock Exchange;
Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội/
The Hanoi Stock Exchange.**

1. Tên tổ chức: Công ty Cổ phần Dịch vụ biển Tân Cảng (TCO)/ *Organization name: Tan Cang Offshore Services Joint Stock Company (TCO)*

- Địa chỉ: Số 52 – 54 Trương Văn Bang, Phường Bình Trưng, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam/ *Address: No. 52 – 54 Truong Van Bang, Binh Trung Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam*

- Điện thoại liên hệ/ *Contact phone number: 028 7300 6826*

- Fax: 028 3535 5423

- E-mail: info@tco.com.vn

2. Nội dung thông tin công bố/ *Disclosed Information Content:*

TCO công bố Nghị quyết Hội đồng quản trị số 25./2026/NQ-HĐQT ngày 13/7/2026 thông qua việc thay đổi ngày chốt danh sách cổ đông nhận cổ phiếu phát hành để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu./ *TCO hereby discloses the Resolution of the Board of Directors No. 25./2026/NQ-HĐQT dated 13th July, 2026 on Approval of the change of the Record Date for shareholders entitled to receive shares issued to increase charter capital from Owner's equity.*

3. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của Công ty vào ngày 13/7/2026 tại đường dẫn: <https://tancangoffshore.com/quan-he-co-dong/>./ *This information has been published on the Company's website on 13th July, 2026 at the following link: https://tancangoffshore.com/quan-he-co-dong/.*

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

We hereby certify that the disclosed information above is true and accurate, and we take full responsibility before the law for the content of the disclosed information.

*** Tài liệu đính kèm/ Attachments:**

- Nghị quyết HĐQT số 25/2026/NQ-HĐQT ngày 13/7/2026

BOD Resolution No. 25/2026/NQ-HĐQT dated 13th July, 2026

**Người đại diện theo pháp luật/
Người được ủy quyền công bố thông tin
Legal Representative/ Authorized Information
Disclosure Officer**

(Ký, ghi rõ họ tên, chức vụ, đóng dấu)
(Signature, full name, title, and company seal)



Nguyễn Mỹ Hạnh



Số/No.: 25./2026/NQ-HĐQT

Tp. Hồ Chí Minh, ngày 13 tháng 7 năm 2026
Ho Chi Minh City dated July 13th, 2026

NGHỊ QUYẾT/ RESOLUTION

(V/v/ Re.: Thông qua việc thay đổi ngày chốt danh sách cổ đông nhận cổ phiếu phát hành để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu/ Approval of the change of the Record Date for shareholders entitled to receive shares issued to increase charter capital from Owner's equity)

HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ/ THE BOARD OF DIRECTORS

**CÔNG TY CỔ PHẦN DỊCH VỤ BIỂN TÂN CẢNG/ OF TAN CANG OFFSHORE
SERVICES JOINT STOCK COMPANY**

- Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 59/2020/QH14 đã được Quốc hội Nước CHXHCN Việt Nam thông qua ngày 17 tháng 06 năm 2020, các luật sửa đổi bổ sung Luật doanh nghiệp và các văn bản hướng dẫn thi hành/ Pursuant to the Law on Enterprises No. 59/2020/QH14 approved by the National Assembly of the Socialist Republic of Vietnam dated June 17, 2020, its amending and supplementing laws, and guiding documents for implementation;
- Căn cứ Luật Chứng khoán số 54/2019/QH14 đã được Quốc hội Nước CHXHCN Việt Nam thông qua ngày 26 tháng 11 năm 2019, sửa đổi bởi Luật số 56/2024/QH15 được Quốc hội nước CHXHCN Việt Nam thông qua ngày 29/11/2024 và các văn bản hướng dẫn thi hành/ Pursuant to the Law on Securities No. 54/2019/QH14 approved by the National Assembly of the Socialist Republic of Vietnam dated November 26, 2019, as amended by Law No. 56/2024/QH15 approved by the National Assembly of the Socialist Republic of Vietnam on November 29, 2024, and guiding documents for implementation;
- Căn cứ Nghị định số 155/2020/NĐ-CP ngày 31/12/2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Chứng khoán; Nghị định số 245/2025/NĐ-CP ngày 11/09/2025 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 155/2020/NĐ-CP ngày 31/12/2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của luật chứng khoán/ Pursuant to Decree No. 155/2020/ND-CP of the Government dated December 31, 2020 detailing the implementation of certain provisions of the Law on Securities; and Decree No. 245/2025/ND-CP dated September 11, 2025 of the Government amending and supplementing certain provisions of Decree No. 155/2020/ND-CP dated December 31, 2020 detailing the implementation of a number of articles of the Law on Securities;
- Căn cứ Thông tư số 118/2020/TT-BTC ngày 31/12/2020 của Bộ Tài Chính hướng dẫn một số nội dung về chào bán, phát hành chứng khoán, chào mua công khai, mua lại cổ phiếu, đăng ký công ty đại chúng và hủy tư cách công ty đại chúng; Thông tư số 115/2025/TT-BTC ngày 15/12/2025 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 118/2020/TT-BTC/ Pursuant to Circular No. 118/2020/TT-BTC dated December 31, 2020 of the Ministry of Finance providing guidance on offering and issuance of securities, tender offer, share repurchase, registration and delisting of public companies and its amending, supplementing

CÔNG TY CỔ PHẦN DỊCH VỤ BIỂN TÂN CẢNG



documents, and guiding implementation documents; and Circular No. 115/2025/TT-BTC dated December 15, 2025 of the Ministry of Finance amending and supplementing a number of articles of Circular No. 118/2020/TT-BTC.

- Căn cứ Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp Công ty Cổ phần Dịch vụ biển Tân Cảng, mã số doanh nghiệp số 0311638652 do Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố Hồ Chí Minh cấp lần đầu ngày 17/03/2012, do Sở Tài chính Thành phố Hồ Chí Minh cấp thay đổi lần thứ 14 ngày 30/09/2025/ Pursuant to the Enterprise Registration Certificate of Tan Cang Offshore Services Joint Stock Company, Enterprise Code No. 0311638652, initially issued by the Ho Chi Minh City Department of Planning and Investment on March 17, 2012, and amended for the 14th time by the Ho Chi Minh City Department of Finance on September 30, 2025;
- Căn cứ Điều lệ Công ty Cổ phần Dịch vụ biển Tân Cảng (TCO)/ Pursuant to the Charter of Tan Cang Offshore Services Joint Stock Company (TCO);
- Căn cứ Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2026 số 01/2026/NQ-ĐHĐCĐ ngày 20/05/2026/ Pursuant to the 2026 Annual General Meeting of Shareholders Resolution No. 01/2026/NQ-DHDCD dated May 20, 2026;
- Căn cứ Biên bản họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2026 số 01/2026/BBH-ĐHĐCĐ ngày 20/05/2026/ Pursuant to the Minutes of the 2026 Annual General Meeting of Shareholders No. 01/2026/BBH-DHDCD dated May 20, 2026;
- Căn cứ Tờ trình số 02/2026/TTr-HĐQT ngày 17/04/2026 của Hội đồng quản trị (HĐQT) TCO/ Pursuant to Proposal No. 02/2026/TTr-HĐQT dated April 17, 2026 of the Board of Directors (BOD) of TCO;
- Căn cứ Tờ trình số 06/2026/TTr-HĐQT ngày 17/04/2026 của HĐQT TCO/ Pursuant to Proposal No. 06/2026/TTr-HĐQT dated April 17, 2026 of the BOD of TCO;
- Căn cứ Nghị quyết Hội đồng quản trị số 16/2026/NQ-HĐQT ngày 11/06/2026 thông qua triển khai phương án phát hành cổ phiếu để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu năm 2026/ Pursuant to the Resolution of the Board of Directors No. 16/2026/NQ-HĐQT dated 11/06/2026 regarding Approval of the Issuance of Shares to increase charter capital from Owner's equity in 2026;
- Căn cứ Công văn số 6079/UBCK-QLCB ngày 01/07/2026 về tài liệu báo cáo phát hành cổ phiếu để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu/ Pursuant to Official Letter No. 6079/UBCK-QLCB dated July 01, 2026 of the State Securities Commission regarding the dossier for the Issuance of Shares to increase charter capital from Owner's equity;
- Căn cứ Nghị quyết Hội đồng quản trị số ~~24~~/2026/NQ-HĐQT ngày ~~13~~/07/2026 về việc điều chỉnh phương án làm tròn và phương án xử lý số cổ phiếu lẻ theo Nghị quyết số 16/2026/NQ-HĐQT ngày 11/06/2026 về việc triển khai phương án phát hành cổ phiếu để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu năm 2026/ Pursuant to Board of Directors' Resolution No. ~~24~~/2026/NQ-HĐQT dated ~~13~~/07/2026 on the adjustment of the rounding method and the handling of fractional shares under Resolution No. 16/2026/NQ-HĐQT dated June 11, 2026 on the implementation of the share issuance plan to increase share capital from owners' equity for 2026.
- Căn cứ Biên bản họp HĐQT số ~~25~~/2026/BBH-HĐQT ngày ~~13~~/07/2026/ Pursuant to the Meeting Minutes of the BOD No. ~~25~~/2026/BBH-HĐQT dated July ~~13~~, 2026;



QUYẾT NGHỊ/ RESOLUTION

1. Thông qua việc hủy ngày đăng ký cuối cùng thực hiện chốt danh sách cổ đông để thực hiện quyền nhận cổ phiếu phát hành để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu theo Nghị quyết HĐQT số 23/2026/NQ-HĐQT ngày 09/07/2026./ *Approval of the cancellation of the Record Date for finalizing the list of shareholders entitled to exercise the right to receive shares issued to increase charter capital from Owner's equity, as set out in Board of Directors' Resolution No. 23/2026/NQ-HĐQT dated July 9, 2026.*

2. Thông qua việc chốt danh sách cổ đông nhận cổ phiếu phát hành để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu theo Phương án đã được thông qua tại Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2026 số 01/2026/NQ-ĐHĐCĐ ngày 20/05/2026, chi tiết như sau:/ *Approval of the Record Date for shareholders entitled to receive shares issued to increase charter capital from Owner's equity in accordance with the Plan approved under the Resolution of the 2026 Annual General Meeting of Shareholders No. 01/2026/NQ-ĐHĐCĐ dated May 20, 2026 as follows:*

2.1. Ngày đăng ký cuối cùng/ Record date: 24/07/2026/ July 24, 2026

2.2. Lý do và mục đích/ Reason and Purpose:

- Nhận cổ phiếu phát hành để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu/ *Receipt of shares issued to increase charter capital from owners' equity.*

2.3. Nội dung cụ thể/ Specific content: Nhận cổ phiếu phát hành do thực hiện tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu/ Receipt of shares issued to increase charter capital from owners' equity

- Tỷ lệ thực hiện/ *Exercise ratio:*

- Đối với cổ phiếu phổ thông: 1 : (30.000.319 / 44.999.681) (Người sở hữu 01 cổ phần sẽ được nhận (30.000.319 / 44.999.681) cổ phần mới). *For common shares: 1 : (30,000,319 / 44,999,681) (For each share held, the shareholder shall receive (30,000,319 / 44,999,681) new share(s))*

- Phương án làm tròn, phương án xử lý cổ phiếu lẻ/ *Rounding method and handling of fractional shares:* Số lượng cổ phiếu mỗi cổ đông được nhận khi phát hành cổ phiếu để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu sẽ được làm tròn đến hàng đơn vị theo nguyên tắc làm tròn xuống. Số cổ phiếu lẻ (phần thập phân) (nếu có) sẽ hủy bỏ, không phát hành./ *The number of shares each shareholder is entitled to receive upon issuance of shares to increase charter capital from equity shall be rounded down to the nearest whole number. Fractional shares (decimal portion) (if any) shall be cancelled and not issued.*

Ví dụ: Cổ đông A sở hữu 123 cổ phiếu, cổ đông A được nhận $123 \times (30.000.319 / 44.999.681) = 82,001453233$ cổ phiếu. Số cổ phiếu mới mà cổ đông A được nhận theo nguyên tắc làm tròn xuống là 82 cổ phiếu. Số cổ phần lẻ 0,001453233 cổ phiếu sẽ hủy bỏ, không phát hành/ *Example: Shareholder A owns 123 shares, Shareholder A is entitled to receive $123 \times (30,000,319/44,999,681) = 82.001453233$ shares. The number of new shares Shareholder A is entitled to receive, applying the round-down principle, is 82 shares. The fractional portion of 0.001453233 shares shall be cancelled and not issued.*

- Địa điểm thực hiện/ *Place of implementation:*

- Đối với chứng khoán lưu ký: Người sở hữu nhận cổ phiếu phát hành để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu tại các Thành viên lưu ký nơi mở tài khoản lưu ký./ *For deposited securities: Owners shall receive shares issued to increase capital from owners' equity through the depository members where their custody accounts are opened.*

- Đối với chứng khoán chưa lưu ký: Người sở hữu làm thủ tục nhận cổ phiếu phát hành để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu tại Công ty Cổ phần Dịch vụ biển Tân Cảng – 52-54 Trương Văn Bang, Phường Bình Trưng, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam. Khi đến người sở hữu chứng khoán xuất trình căn cước công dân/căn cước và Giấy chứng nhận cổ phần (nếu có)./ *For non-deposited securities: For deposited securities: Owners shall receive shares issued to increase charter capital from owners' equity at Tan Cang Offshore Services Joint Stock Company, located at 52-54 Truong Van Bang Street, Binh Trung Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam. Upon arrival, the securities owner shall present their Citizen Identity Card/Identity Card and Share Certificate (if any).*

3. HĐQT thống nhất giao Tổng Giám đốc – Người đại diện theo pháp luật của TCO chủ động triển khai, chỉ đạo thực hiện và theo dõi các nội dung đã được Hội đồng quản trị thông qua tại Nghị quyết này./ *The BOD unanimously assigns the General Director and Legal Representative of TCO to proactively organize, direct the implementation of, and monitor the contents approved by the BOD under this Resolution.*

4. Nghị quyết có hiệu lực kể từ ngày ký/ *This Resolution takes effect from the date of signing.*

5. Các Thành viên HĐQT, Tổng Giám đốc và cá nhân liên quan có trách nhiệm thi hành Nghị quyết này/ *The Members of the BOD, the General Director, and relevant individuals shall be responsible for implementing this Resolution.*

Nơi nhận/ Recipients:

- Như Mục 5, BKS/ *As stated in Section 5, BOS;*
- UBCKNN, HNX (để báo cáo)/ *SSC, HNX (for reporting purposes);*
- Lưu: TK/ *Archived by Corporate Secretary.*

TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ
ON BEHALF OF THE BOARD OF DIRECTORS

CHỦ TỊCH
CHAIRMAN



Lê Đăng Phúc